

19 ИЮН 1953

СОВ. ЧУВАШИЯ
г. Чебоксары

СОВЕТСКАЯ

Наши гастроли в Чувашии

Выезд на летние гастроли в Чувашскую республику — большое и волнующее событие для творческого коллектива Кизеловского драматического театра. Наш театр создан в 1928 году и с тех пор постоянно работает в Кизеловском угольном бассейне (Молотовская область). За пределы своей области мы выезжаем впервые, поэтому гастроли в братской республике для нас — своеобразный экзамен на творческую зрелость.

Мы покажем свои работы в Чебоксарах, Алатыре, Канаше, Мариинском Посаде, Шумерле, Козловке. Наш коллектив привез репертуар, в который включены спектакли, определяющие идейное и художественное лицо театра, его творческие возможности и метод его работы. К ним относятся: «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова, «Семья» И. Попова, «Старик» М. Горького, «Шакалы» А. Яковсона, «Сердце не камень» А. Островского, «Твое личное дело» Л. Ошанина и Е. Успенской.

Следуя учению К. С. Станиславского и творческому методу Московского художественного театра имени М. Горького, наш коллектив стремится, прежде всего, к раскрытию идейного содержания каждой пьесы. Поэтому все свое внимание режиссура театра уделяет актеру — основному носителю идеи спектакля. Исходя из идейного устремления каждой новой пьесы, мы строим вместе с актером логику действия его образа, стремимся к ансамблевому звучанию спектакля.

В нашем театре уже многие годы плодотворно работают: заслуженная артистка РСФСР А. В. Бронина, артисты А. И. Чернова, Е. П. Парская, Н. И. Петровский, М. С. Голубецкий, Т. В. Бондарева, Н. А. Яковлева, Б. П. Красногор, Ю. С. Никитин. Удачно вошли в творческую жизнь театра вступившие в него год назад артисты Н. Г. Сахарных, А. В. Румянцев, С. В. Утанин, Т. В. Парамонова, Б. К. Прасолов, М. И. Рахманов, П. Ю. Боголюбов, Р. Н. Прасолова, А. Н. Рыбанов, М. А. Лукоянов, Н. Я. Прокшиц, Г. Ф. Коншина, К. В. Уразов, Н. А. Баталов. Все они с особым волнением ждут встреч с новым для них зрителем, который по достоинству оценит их труд.

Сегодня мы начинаем свои гастроли пьесой великого пролетарского писателя А. М. Горького «Старик». Кроме основных спектаклей в городском театре, предполагаются также выступления в цехах заводов в обеденные перерывы, в районном Доме культуры и клубах Чебоксарского района.

Мы надеемся, что критические замечания доброжелательного и требовательного зрителя помогут нам в дальнейшем совершенствовании наших спектаклей.

Г. СУМКИН,

главный режиссер Кизеловского драматического театра Молотовской области.

Чувашский театр юного зрителя в Белоруссии

12 июня спектаклем «Аттестат зрелости» Гераскиной начались гастроли Чувашского государственного театра юного зрителя в городе Барановичи Белорусской ССР.

Спектакль был принят зрителями тепло.

Наряду с областным центром г. Барановичи, коллектив театра обслужит районные центры области. Гастроли в Барановичах продлятся до 5 июля, затем коллектив театра выедет в города Пинск, Полоцк, Брест.